

Добро пожаловать в новую школу

1 сентября новая школа в Березовке, построенная строителями ГДР, примет учеников. Послезавтра в 10 часов утра здесь состоится митинг, посвященный этому приятному и радостному событию.

В новой школе сделано все необходимое для того, чтобы ребята могли хорошо учиться, с пользой отдыхать в свободное от занятий время. Здесь просторные светлые классы со всем необходимым оборудованием, прекрасная столовая, отличные игровые комнаты.

На снимках: после осмотра школы в праздник — День трассовика награждаются лучшие немецкие строители; один из классов новой школы.

Фото Корнелии Вебер.

